
Ata da 1° (primeira) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura da câmara municipal de Luislândia – Minas Gerais. Aos seis 

dias, do mês de fevereiro do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, 

sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador 

Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Antônio Gonçalves Vieira, 

Edvaldo Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, 

Jakson Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares da Silva. 

Foi feita a chamada, e havendo quórum regimental, a presidenta declarou aberta a 

sessão. Na ordem do dia, o vereador Leonardo Antunes, apresentou a indicação n° 

08/2023, que viabiliza fazer o encascalhamento e patrolamento das estradas das 

comunidades são Matias, Saco da Luiza e Júlia Mulata. O vereador Flávio Mendes 

apresentou o projeto de lei n° 01/2023, que dá denominação as vias públicas do bairro 

Santo Antônio, indicação n° 01/2023, que viabiliza fazer a limpeza nas vias do bairro 

Santo Antônio, e a possibilidade de fazer extensão da rede elétrica na mesma. 

Indicação n° 09/2023, que viabiliza fazer o encascalhamento e patrolamento da sede 

do município até a comunidade Tamanduá, e dentro da sede comunidade. 

Requerimento n° 01/2023, que requer informações de quando será feito o 

recapeamento ou tapa buraco, nas ruas José Alves, Lauro Trindade, Sete de 

Setembro, Teodoro Pereira dos Santos, José Inácio e Lindolfo Gonçalves. O vereador 

Ênio da Paixão apresentou o projeto de lei n° 02/2023, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade da Prefeitura Municipal de divulgar informações sobre as obras 

públicas paralisadas no município de Luislândia-MG e da outras providências. 

Indicação n° 03/2023, que viabiliza fazer o encascalhamento e patrolamento em todas 

as estradas que fazem parte da rota escolar, incluindo as comunidades São João, 

Bom Jesus, Sussuarana I e II, Ilha e alguns trechos de São Judas ao entroncamento. 

Indicação n° 06/2023, que viabiliza fazer a troca de lâmpadas queimadas no distrito 

São Judas. O vereador Marcos Alberto apresentou os requerimentos n° 03/2023, que 

requer do prefeito municipal, informações sobre a possibilidade de contratação de um 

médico geriátrico, para atender a demanda do nosso município, e o n° 04/2023, que 

requer que seja solicitado ao prefeito municipal, a alteração de lei 220/2020 que institui 

a gratificação especial de incentivo aos motoristas da prefeitura municipal, na forma e 

condições específicas e da outras providências, em seu art. 10- esta lei se aplica 

apenas aos servidores efetivos do município. Solicita a inclusão dos motoristas 

contratados e dos operadores de máquinas, n° 05/2023, que requer que seja solicitado 

ao secretário municipal de agricultura, e coordenador da defesa civil, Paulo de Chico, 



para que faça uma reunião com todos os presidentes das associações comunitárias 

do nosso município. Indicação n° 07/2023, que viabiliza o patrolamento e o 

encascalhamento das estradas que ligam as comunidades Bom Jesus e São João. O 

vereador Jakson Lopes apresentou suas indicações n° 04/2023, que viabiliza fazer 

uma ponte na comunidade Bom Jesus, onde a prefeitura fazendo a manutenção das 

estradas, acabou quebrando a ponte, no limite com Otávio, n° 05/2023, que viabiliza 

fazer o encascalhamento e patrolamento das estradas das comunidades Almas 

Caraíbas, Olhos D’água, Barra e Caraíbas. A vereadora Patrícia Júnia apresentou o 

requerimento n° 02/2023 que requer informações do prefeito sobre todas as empresas 

que prestam serviços para o município. Indicação n° 02/2023, que viabiliza fazer o 

conserto do mata burro, que sai do entroncamento para São Judas. Todos os 

requerimentos apresentados foram colocados em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Fazendo uso da palavra, o vereador Flávio convidou a 

todos para participar do bingo/leilão beneficente, em prol de Aroldo, na sexta feira, dia 

10, e conta com o apoio de todos, para ajudar a essa pessoa que tanto já contribuiu 

com o nosso município. O vereador Marcos pediu a prestação de contas de dezembro 

de 2022, e se colocou à disposição para qualquer esclarecimento, informou que foi 

devolvido para a prefeitura de rendimento de aplicação financeira o valor de R$ 

10.208,14, sendo essa a devolução do ano, o valor total que foi devolvido de imposto 

de renda R$ 21.198,37, e de sobra do legislativo, R$ 10.810,08. A pasta com toda a 

documentação e notas fiscais, fica na câmara a disposição. A presidenta agradeceu 

a presença de todos, e convocou os vereadores para a audiência com Pe. Ailton, as 

16:30h, para falar sobre a campanha da fraternidade 2023, e para a reunião ordinária 

as 18:00h, no dia 13 de fevereiro, e declarou encerrada a sessão. Para constar, lavrei 

a presente ata, que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na 

forma regimental. 
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